

Не учебой единой

Масленицу встречаем, зиму провожаем!



В пятницу в стенах нашего университета прошли Масленичные гулянья, организованные студенческим советом вуза.

Веселые скоморохи рассказали гостям об истории и обычаях этого народного праздника. Все желающие смогли попеть частушки, поводить хоровод вокруг чучела Масленицы, поучаствовать в активных конкурсах и играх. Парням политеха было очень интересно помериться силой в конкурсе по перетягиванию каната.

И, конечно же, гостей мероприятия ждало лакомое угощение – блины с разнообразными начинками. Все участвующие в празднике от души повеселились – немного отогрелись после долгой зимы.